

顾村 樱花艳



顾村公园的樱花进入最佳观赏期,格外壮观

陈梦泽 摄



草莓丰收,农民乐了

杨建正 摄

白鹤 草莓甜



郭剑峰 文

阳光灿烂,春意浓浓,正当春游好时节。随着樱花最佳观赏期的到来,上周末日游客量突破10万的顾村公园已做好充分准备,迎接清明小长假的大客流。

目前,顾村公园的樱花面积是上海之最,有1200余亩,品种也有82个,数量达1.2万株。园内阳春、神代曙、越之彼岸、染井吉野等已在3月底陆续开放,花色以白色、淡粉色为主,形成大片粉色的花海,非常壮观。

近日,宝山区委书记汪泓亦来到顾村公园,现场安排调度,做起樱花节“大总管”,保证大客流下的游客赏花舒适与安全。据悉,樱花节期间,每逢节假日,宝山区委区政府领导都会值守公园,第一时间排忧解难。针对可能出现的大客流,樱花节期间,园方与地铁7号线进行对接,双方沟通客流量信息,及时调整2号门运营方案。樱花节期间售票窗口增至42个,确保游客5-10分钟内买票入园。

泛舟湖上赏樱花

王鹤春 摄



鸟瞰顾村公园,大片樱花汇成花海

杨建正 摄

蔡双琪 文

阳春三月,菜花金黄,草莓飘香。“中国草莓之乡”青浦区白鹤镇又迎来了一年一度的草莓节。今年草莓节以“乐享‘莓’好春光·共兴丝路小镇”为主题,举行九大特色主题活动,整个草莓节将一直延续到草莓落市。

草莓在白鹤已有30多年的种植历史。如今,白鹤镇草莓种植面积稳定在6500亩,年产草莓9100吨,每天的市场成交量达5万多公斤,其中近半数在网上直销和市场批发,其余主供本市各大超市等,年销售额达1.1亿元。

据悉,草莓节期间将有“草海雅集”田间集市、民俗文化艺术交流互动、“草莓大王”评选、“草莓时代”主题展示、草莓种植技术交流专业

研讨会、“莓丽白鹤”摄影大赛等活动。

每当草莓成熟季节,白鹤镇草莓产区五步一摊、十步一园,吸引了大量市民前来踏青采摘,乐享“莓”好春光。白鹤草莓品种丰富,主栽品种以“红颊”为主,约占90%,因像姑娘的绯红脸颊而得名,表面和内部色泽均呈鲜红色,外形美观,富有光泽;其他还有“童姬”、“宁丰”、“宁玉”等优良品种,去年还开始尝试新品“白草莓”。

为了让消费者吃到品质更高、更安全健康的草莓,每年镇农业服务中心都要和全镇15个村民委员会和2300户种植户签订草莓食用农产品安全承诺书和安全生产责任书,还要随机抽样检测草莓样品480颗,如有问题则同批草莓均不上市。从三年前开始,白鹤镇还对草莓种植户推行田间档案管理,建立可追溯的监管体系。



吃上大草莓,奶奶们笑开了花

王鹤春 摄



永业集团协办
xmsyb@xmwb.com.cn



请关注新民印象



“樱你而美”海派时装秀为樱花节增添了时尚浪漫风情

杨建正 摄



不少市民纷纷乘着好天气前来踏青赏樱

杨建正 摄



由现场游客品尝票选出自己心目中的“草莓大王”

周馨 摄



俯瞰草莓大棚

张锁庆 摄



草莓花束别具一格

陶磊 摄